

副县长央视直播“带货”

央视财经《走村直播看脱贫》走进河南范县千安社区,看滩区如何变成致富“聚宝盆”

7月29日上午,中央广播电视总台财经节目中心大型融媒体行动《走村直播看脱贫》走进河南范县千安社区。通过直播讲述发生在那里的脱贫攻坚、乡村振兴中的出彩故事,反映范县牢记总书记嘱托,决战决胜脱贫攻坚的实践和成效。当天上午还通过直播范县副县长“逛”社区集市,宣传当地特色产品,助力当地村民脱贫致富。

□东方今报·猛犸新闻记者 颜景献 ■见习记者 常付刚



“99公益日”培训会上 新郑市动员“人人慈善”

□东方今报·猛犸新闻记者 慕嘉烜 通讯员 朱慧玲

当慈善与互联网碰撞在一起,一场“互联网+慈善”的大爱力量正在黄帝故里蔓延!7月22日上午,新郑市“99公益日”培训动员会,吸引了来自新郑社会各界公益爱心人士的支持和参与。会议特邀郑州慈善总会副会长王万民一行前来参会,大家齐聚一堂分享公益新思路。

按照2020年河南省、郑州市关于“99公益日”活动部署,新郑市慈善总会专门印发了腾讯“99公益日”活动实施方案:7月底前动员部署,8月底前筹备上线,9月7、8、9日三天,调动新郑全市慈善力量开展集中网络募捐。据了解,“99公益日”活动结束后,新郑市慈善总会将适时召开总结表彰会议,表彰奖励先进单位。

“99公益日”活动是互联网时代慈善工作的创新之举,是募集慈善资源的重要途径,也是年度慈善工作的又一重大机遇。”新郑市民政局副局长袁文增表示,新郑市慈善总会将高度重视,抢抓机遇,精心组织,把参与“99公益日”活动当作一场战役来打,要在整合各联动单位资源、征集各联动单位意见的基础上,聚焦脱贫攻坚、围绕困难群众急需,精准设计慈善项目,打造核心品牌项目;广泛动员,激发善举,争取筹募更多善款,惠及更多困难群体。

村民进楼房 池塘变鱼塘

千安社区内一条条宽敞的水泥路,连接着一排排整齐的居民楼,楼上是光伏发电设备,路边是太阳能路灯,扶贫搬迁政策给范县千安社区的百姓带来了天翻地覆的变化,滩区变成致富的聚宝盆。

千安社区位于张庄乡四合村西,占地面积522.2亩,涉及张庄乡后房、双庙朱、李菜园、前房、王英5个滩区试点村,共970户3894人。目前,5个试点村已全

部搬迁入住,配套的小学、幼儿园、集贸市场、社区服务中心和垃圾中转站等公共服务设施已投入使用,水、电、气和网络通信已接通,路网、管网、路灯、绿化等基础设施配套完善。

通过直播让观众了解到,为增加贫困群众收入,投资1760万元,在安置区房顶上铺设光伏太阳能板2万多平方米,现已并网发电,可带动530户贫困户户均增收2000元以上。开展了濮

阳市木业园区木材加工企业与搬迁群众面对面招工活动;利用巧媳妇工程引进了生产车间6000平方米、可吸纳300名妇女劳动力就业的濮阳衣致服饰公司;实现了搬得来、稳得住、能发家;前房村投资150万元发展流水养鱼项目,王英、李菜园等村专业合作社和种养大户流转搬迁村土地1100多亩,部分搬迁群众实现了家门口打工就业,提高了收入。

直播副县长“逛”社区集市 宣传特色农产品

当天上午10:00左右,央视财经《走村直播看脱贫》还现场直播范县副县长郭献忠“逛”千安社区集市。郭献忠边“逛”集市边向央视财经主持人孟夏冰介绍当地“降糖”辣椒、流水养殖的前房黄河鲤鱼、美味龙虾、清

香扑鼻的黄金莲花、当地特色稻米……直播期间,郭献忠还专门邀请孟夏冰品尝当地特色“农家宴”,新鲜水果、肉质鲜嫩的黄河鲤鱼、麦香十足的手工馒头,让人食欲大增。

直播结束后,当地“降糖”辣

椒生产负责人陈国锋告诉记者:“今天接受了央视财经频道采访,主持人还品尝了我们的辣椒。刚才外地客商朋友还给我打电话,说我们的产品上中央电视台了!对我们的农产品宣传起到了非常大的作用。”

这所本科学校以工学为主,培养工业应用型人才



1997年创校,2001年实施专科学历教育,2008年升格为本科高校,更名为郑州华信学院,2012年获得学士学位授予权,2014年更名为郑州工业应用技术学院。

为了弄清这所快速发展的本科高校的前世今生,日前,记者走访了郑州工业应用技术学院。 □东方今报·猛犸新闻记者 龚丰硕

高标准办学,不断提升学校综合实力

郑州工业应用技术学院始终坚持高标准办学。升本以后,学校依据本科教学工作合格评估标准,加大教学投入力度,强化师资队伍,办学水平和培养质量显著提升。

学校坚持硬件建设的持续投入,完善优化教学设施。学校总占地2090亩,校舍建筑面积69.86万平方米,总投资18.37亿元;建有游泳馆、体育馆、综合运动场、学术交流中心、学生事务综合服务中心、大学生创业孵化园等;拥有实验实训中心35个,实验室199个,教学科研仪器设备总值近2亿元;馆藏纸质图书200余万册。

学校重视师资队伍队伍建设,实施“人才强校”战略。现有专任教师1359人,其中正高级职称教师120人,副高级职称教师389人;享受国务院政府特殊津贴教师4人。近三年,学校教师承担市级及以上教科研项目1632项,发表学术论文1933篇。

学校遵循应用型人才培养规律,着力推进教学改革,依据地方产业发展需要,构建了先进制造、现代服务、康复养老、城乡建设等4个专业集群,搭建了学研产一体化发展平台;同时,学校坚持开放办学,走国际化道路,为“一带一路”国家经济建设服务,招收国际留学生130多人。

以职业为导向,培养应用型人才

办学以来,郑州工业应用技术学院确立了应用型人才培养的办学定位,明确了“工学为主,开放办学”的发展道路,致力于培养品德优良、身心健康、基础扎实、技术过硬、具有终身可持续发展潜力的应用型人才。

学校坚持人才培养的需求导向,不断优化专业布局。学校设有14个二级学院和2个教学部,开办有94个本专科专业,其中本科专业51个,专科专业43个。全日制本专科在校生30000余人,初步形成了以工学为主,工学、医学、管理学、经济学、艺术学、文学、教育学、法学等多学

科协调发展的学科专业布局。

学校以培养应用技术型人才为目标,以职业为导向,以校企合作产教融合为路径,密切校企地合作,打造协同创新平台,推进产教融合;发挥工科优势,构建校企合作新模式,走产学研结合道路。先后创建了无人机协同创新研究院、大数据与人工智能协同创新中心、新农村建设新型墙体材料研究中心等10个协同创新平台;建立了机械加工、亿鸿通讯设备与基站建设维护、工程质量检测等10个产教融合社会服务平台。

多重保障,不让每一位学子因贫失学

师德育华夏,责任兴教育。办学以来,郑州工业应用技术学院始终牢记责任和担当。据统计,2019年度学校为21354人次共计发放88102100元奖、助学金。

除国家奖学金及国家助学金外,学校依托郑州慈善总会中原华信慈善基金设立的爱心助力梦想慈善基金,帮助家庭贫困学生顺利完成学业。此外,学校还提供助学贷款和勤工助学岗位。

办学之初,学校就确立了“立足郑州、

面向河南、辐射全国,服务区域经济建设和社会发展”的人才服务面向定位,使得学校应届本科毕业生初次就业率均高于我省平均水平,年底就业率位居我省高校前列。

目前,学校正按照教育事业发展规划“十三五”规划,大力实施“轩辕计划”,聚焦内涵建设,实施守正出奇和重点突破战略,不断增强学校综合实力和知名度,为创建“百年名校”奠定良好的基础。①

2020年郑州工业应用技术学院《招生之友》页码参考

郑州工业应用技术学院 (6175) 文科	招生之友页码	郑州工业应用技术学院 (6175) 理科	招生之友页码
体育本科提前批	355 页	体育本科提前批	355 页
美术本科B段	379 页	美术本科B段	365 页
音乐本科B段	403 页	音乐本科B段	375 页
舞蹈本科B段	416 页	舞蹈本科B段	378 页
美术高职高专	379 页	美术高职高专批	368 页
音乐高职高专	404 页	音乐高职高专批	375 页
本科二批	572 页	本科二批	624 页
高职高专批	633 页	高职高专批	690 页